



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с ново назначенным послом Израиля в России



2 марта 2017 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с ново назначенным Чрезвычайным и Полномочным послом Государства Израиль в Российской Федерации Гарри Кореном.

Во встрече также приняли участие: со стороны Отдела внешних церковных связей – секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв, со стороны Посольства Израиля – первый секретарь Ноа Гиносар.

Митрополит Иларион тепло приветствовал гостя в стенах синодального учреждения. В ходе беседы ее участники особо упомянули 170-летие учреждения Русской Духовной Миссии на Святой Земле, празднуемое в нынешнем году, обсудили вопросы справедливого использования и исторического именованя мест религиозного поклонения, расположенных в Иерусалиме,

проблематику антисемитизма.

Председатель ОВЦС рассказал дипломату об опыте межрелигиозного сотрудничества в России, отношениях Русской Православной Церкви с иудейской общиной страны. По свидетельству иерарха, российское общество не знает конфликтов на религиозной почве, что позволяет сохранять гражданский мир.

Митрополит Иларион также остановился на проблеме исхода христиан с Ближнего Востока, миграции христианского населения в пределах Святой Земли.

Стороны договорились развивать конструктивное сотрудничество.

В завершение встречи митрополит Иларион и Гарри Корен обменялись памятным подарками. Председатель ОВЦС вручил гостю книгу Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла «Свобода и ответственность: в поисках гармонии. Права человека и достоинство личности», переведенную на иврит.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48670/>